
Referat af skolebestyrelsesmøde på Hjørring Specialskole  

Tirsdag den 20. oktober kl. 17.00 – 19.00.  

 

1. Velkommen til bestyrelsesarbejdet – kort indblik i organisationen Hjørring Specialskole 

/ Anni Stilling 

 

Der blev budt velkommen til det spændende arbejde vi har foran os. Alle bestyrelsens 

medlemmer præsenterede sig. 

 

2. Valg af formand og næstformand. 

 

Formand Casper D. Nielsen 

Næstformand Mille Gunnergaard 

 

3. Forslag til mødekalender i skoleåret 2015/2016 

Onsdag den 25. november kl. 16.30 – 18.30 

Onsdag den 13. januar kl. 16.30 – 18.30 

Onsdag den 2. marts kl. 16.30 – 18.30 

Onsdag den 27. april kl. 16.30 – 18.30 

Onsdag den 8. juni kl. 16.30 – 18.30 

 

Dette er et udkast til mødekalender, vi drøfter forslaget og retter til. 

 

Udkastet blev vedtaget dog med rettelse af mødetidspunktet fra kl. 17.00  - 19.00 

 

4. Valg af eksterne repræsentanter for det lokale erhvervsliv, lokale 

ungdomsuddannelsesinstitutioner eller lokale foreninger. 

I styrelsesvedtægten er følgende beskrevet. 

”repræsentanter for det lokale erhvervsliv, lokale ungdomsuddannelsesinstitutioner eller 

lokale foreninger vælges på et valgmøde, som skolebestyrelsen er forpligtiget til at 

indkalde til ved offentlig annoncering. Efter indstilling fra og blandt de fremmødte, udpeger 

skolebestyrelsen op til 2 eksterne repræsentanter”  

 

Drøftelse af hvordan vi griber det an. 

 

I et samarbejde med Nordvestskolen og Sydøstskolen indrykkes en annonce som inviterer til 

valgmøde for interesserede. 

 



5. Udarbejdelse af forretningsorden.  

Der vil foreligge et udkast til mødet som vi arbejder videre med. 

 

Udkastet blev vedtaget som vores forretningsorden med følgende tilføjelse:  

Kontakten mellem bestyrelsen og det enkelte undervisningssted sikres ved inddragelse af 

relevante deltagere ved behandling af punkter som vedrører undervisningsstedet. 

 

6. Udarbejdelse af årsplan for Hjørring Specialskoles bestyrelse. 

Der vil foreligge et udkast til mødet som vi ved fælles hjælp færdiggør. 

 

Årsplanen blev drøftet, flere punkter kom på og vi besluttede at udarbejde den endelige 

plan på det kommende møde den 25. november. 

Den tilrettede årsplan er vedlagt som bilag. 

 

7. Økonomi 

Orientering om Specialskolens handleplaner i forhold til Hjørring kommunes økonomiske 

udfordring. Hvad betyder det for dagligdagen hos os og hvilke tiltag har vi gjort. 

Orientering om hvordan arbejdet med udarbejdelse af handleplaner hver måned       

håndteres.    

    

8. Opbygning af specialskolen. 

Orientering om arbejdet med at gøre de enkelte afdelinger til en organisatorisk enhed. 

/ Anni 

 

Der udarbejdes nyhedsbreve til hele personalet hver anden uge, der er et ønske om at 

nyhedsbrevene også sendes til skolebestyrelsen. 

Orientering om fælles tiltag for det samlede personale i Hjørring Skolen. 

Der arbejdes med en prioritering i forhold til de midler vi er tildelt til uddannelse, der er 

arbejdet med prioriteringen i ledergruppen og i overgangs – medudvalget. 

 

9. Orientering 

 Fra de enkelte afdelinger 

 Elever 

 Bestyrelse 

 Ledelsen 

 



Intet at føre til referat 

10. Eventuelt. 

Opmærksomhedspunk på at der kommer flere ting fra skolens dagligdag på intea. 

Politikken omkring afholdelse af forældremøder og skole/hjem samtaler. 

Forældrearrangement for alle forældre. 

 

 

Referent  Anni Stilling 

 

 

Underskrifter:  

 


